Resumen Curriculum vitae Ing. Seron Matachana
Director Comercial España – LATAM de Life Science en Matachana. Ingeniero Técnico Electrónico y Master en Dirección de Marketing y Comercial 
Con 28 años de experiencia en el mundo de la Esterilización-Desinfección, viviendo todos los ciclos de vida, desde el mantenimiento de equipos e instalaciones, hasta el desarrollo de proyectos globales.
Durante todo este tiempo he trabajado en diversos sectores de mercado, y en cada uno de ellos con una finalidad común la excelencia en sus procesos. Esto ha permitido no solo el contacto con el cliente si no la oportunidad de tener una visión 360 º de los proyectos en los cuales nos vemos inmersos, pudiendo aplicar soluciones multidisciplinares en todos ellos.
En estos años he trabajado en más de 300 proyectos en bioterios a nivel internacional, teniendo la oportunidad de aportar diferentes soluciones a las mismas necesidades alcanzar una excelencia de trabajo en los medios y capacidades de cada proyecto.
En colaboración con varias Asociaciones, Universidades e instituciones internacionales, donde se nos brinda la oportunidad de ofrecer e impartir conocimiento.

